
平成３０年度第１１回県政参画電子アンケート 

改元に伴う連休中の閉庁に関するアンケート 

結果概要 

 

 

 

１ 調査概要 

〇テーマ   改元に伴う連休中の閉庁 

〇実施期間 平成３０年１月１８日～１月２８日 

〇対象    県政参画電子アンケート会員  １０４８名 

〇回答数   ７９５件（回答率 ７５％） 

 

 

２ 目的・概要 

改元に伴い、４月２７日（土）から５月６日（月）までの１０日間が連休となる予定です。 

鳥取県では、県民生活に影響が生じないよう、県庁内に連休特別相談ダイヤルを設

置し、県民の皆様からの相談などに応じるよう準備を進めています。 

 併せて、閉庁による県民生活への影響を防ぐため、連休中（半ばあたり）に業務を

行う開庁日を設けるかどうか検討するため、県民の皆様にアンケートを行いました。 

 

 

 

 

 

【問１】県立病院（県立中央病院、県立厚生病院） 

 
１ 開院日を設け

た方が良い  
  693人 87.2% 

 

２ 開院日を設け

る必要はない  
  99人 12.5% 

 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

【問２】パスポートセンター 

 
１ 是非とも開所

日を設けた方が良

い  

  109人 13.7% 
 

２ 開いている日

があると安心する

ので開所日を設け

た方が良い  

  248人 31.2% 
 

３ 利用することは

ないと思うので、

開所日を設ける必

要はない  

  261人 32.8% 
 

４ 開所日を設け

る必要はない  
  175人 22% 

 

 

 

 

 

 

【問３】県立ハローワーク 

 
１ 是非とも開所

日を設けたほうが

良い  

  138人 17.4% 
 

２ 開いている日

があると安心する

ので開所日を設け

た方が良い  

  205人 25.8% 
 

３ 利用することは

ないと思うので、

開所日を設ける必

要はない  

  245人 30.8% 
 

４ 開所日を設け

る必要はない  
  201人 25.3% 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

【問４】消費生活センター 

 
１ 是非とも開所

日を設けた方が良

い  

  142人 17.9% 
 

２ 開いている日

があると安心する

ので開所日を設け

た方が良い  

  304人 38.2% 
 

３ 利用することは

ないと思うので、

開所日を設ける必

要はない  

  184人 23.1% 
 

４ 開所日を設け

る必要はない  
  162人 20.4% 

 

 

 

 

 

 

【問５】その他、連休の間（半ばあたり）に開所していた方が良い 

と思う機関がありますか。 

 
１ ある    155人 19.5% 

 

２ ない    616人 77.5% 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

〇属性 

 

 

性別  

男性    340人 42.8% 
 

女性    455人 57.2% 
  

 

 
 

市町村  

１ 鳥取市    359人 45.2% 
 

２ 米子市    183人 23% 
 

３ 倉吉市    64人 8.1% 
 

４ 境港市    34人 4.3% 
 

５ 岩美町    11人 1.4% 
 

６ 若桜町    2人 0.3% 
 

７ 智頭町    3人 0.4% 
 

８ 八頭町    17人 2.1% 
 

９ 三朝町    5人 0.6% 
 

１０ 湯梨浜町    21人 2.6% 
 

１１ 琴浦町    18人 2.3% 
 

１２ 北栄町    14人 1.8% 
 

１３ 日吉津村    8人 1% 
 

１４ 大山町    18人 2.3% 
 

１５ 南部町    11人 1.4% 
 

１６ 伯耆町    9人 1.1% 
 

１７ 日南町    5人 0.6% 
 

１８ 日野町    2人 0.3% 
 

１９ 江府町    4人 0.5% 
 

２０ 県外    7人 0.9% 
  

 

 



 

地区別  

１ 東部地区    392人 49.3% 
 

２ 中部地区    122人 15.3% 
 

３ 西部地区    274人 34.5% 
 

４ 県外    7人 0.9% 
  

 

 

 

 

年齢  

１ １０歳代    23人 2.9% 
 

２ ２０歳代    96人 12.1% 
 

３ ３０歳代    154人 19.4% 
 

４ ４０歳代    215人 27% 
 

５ ５０歳代    144人 18.1% 
 

６ ６０歳代    105人 13.2% 
 

７ ７０歳代以上    58人 7.3% 
  

 


